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Следећи корак у стварању предуслова за рад Завода била је одлука да креирамо сопствени 
Стратешки план, ослањајући се на већ постојеће стратешке документе у области социјалне 
заштите. У сам процес израде стратешког плана, осим професионалаца запослених у Заво- 
ду, били су укључени и бројни сарадници и партнери, који су својим активним и конструк-
тивним учешћем допринели да за резултат имамо један овакав документ. Због тога им дугујемо 
неизмерну захвалност.

Посебну захвалност дугујемо ШОСО „Милан Петровић“ на показаном разумевању и обезбеђивању 
изузетних услова за рад, као и љубазном гостопримству у њиховом објекту у Ченеју.

УВОД



ОРГАНИЗАЦИОНА СХЕМА ЗАВОДА





буџету

социјална

припадника ромске националности).

О ПОКРАЈИНСКОМ ЗАВОДУ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ



психолошкиње,

Финансијска средства за рад обезбеђују се из буџета Покрајине, преко Покрајинског секретар-
ијата за здравство и социјалну политику. Од оснивања Завода  остварени су контакти и успо-
ста вљена добра сарадња са Покрајинским секретаријатом за здравство и социјалну политику, 
Покрајинским Секретаријатом за образовање и културу, Покрајинским секретаријатом за спорт 
и омладину, Педагошким заводом Војводине, Покрајинским секретаријатом за рад, запошљавање 
и равноправност полова, Министарством за рад и социјалну политику, Републичким заводом за 
социјалну заштиту.

Сараднички односи и контакти су успостављени и развијају се са свим институцијама у обла-
сти социјалне заштите (центрима за социјални рад, установама за смештај деце лишене роди-
тељског старања, геронтолошким центрима и домовима за старе, установама за смештај особа 
са инвалидитетом), као и са појединим невладиним организацијама.



правцу:



км2,

Демографска ситуација у АП Војводини се из године у годину мења. Почетком 20. века просечна



У овакo сложеној ситуацији систем социјалне заштите, коме и наша установа припада, носи ве-
лики терет одговорности у ублажавању и смањивању негативних последица транзиције. Зато је 
важно да се изграде механизми за подстицање, оснаживање и заштиту свих рањивих група у 
друштву као и спречавање свих видова дискриминације. У овако сложеном социјално – економ-
ском окружењу треба обезбедити „социјални мир“, умањити последице транзиције и пре свега 
превентивно деловати на очекиване исходе овог процеса и сходно томе одредити приоритете у 
свом раду.

туирања привреде и реформе



Покрајини.

обострани



Тренутно, већина локалних самоуправа не издваја довољно средстава из буџета за финансирање 
услуга социјалне заштите на својој територији. Да би спремно дочекале нову улогу у планирању 
и реализацији ових услуга за грађане у својој заједници, запосленима у локалним самоуправама 
потребно је пружити стручну помоћ, обуке и едукације, како у процесу снимања потреба у 
локалној заједници тако и планирању и мониторингу услуга које ће финансирати. У том 
смислу, Завод је укључен у активности у оквиру пројекта „Подршка имплементацији Стратегије 
развоја социјалне заштите у Србији“ који спроводи Министарство за рад и социјалну политику 
у сарадњи са DFID и UNDP.



СТРАТЕШКИ ЦИЉЕВИ ЗАВОДА ЗА ПЕРИОД 2008-2010.

ОСНОВНИ СТРАТЕШКИ ПРАВЦИ РАЗВОЈА ЗАВОДА



социјалне

Дефинисање начина



Периодична (годишња) самоевалуација eфеката примењених методологија и процедуре у 
спровођењу надзора над стручним радом



Учешће Завода  у изради стандарда услуга социјалне заштите

развијању



(мејлинг-листе, интернет форуми)



На нивоу стратешких циљева неопходно је утврдити степен промене и евентуални утицај 
који ће трогодишњи рад Завода оставити у свом окружењу. Овај  ниво евалуације биће могуће 
извршити у одложеној форми а идентификовани изазови у окружењу ће свакако бити значајан 
фактор који ће имати улогу у оцени нивоа и квалитета остварености стратешких циљева.



планирања који, упркос зависности од унапред дефинисаних приоритета и других екстерних 
фактора, има значајну самосталност изграђену на сопственој стручности, интегритету и 
искуству.

На плану интерсекторске али и унутарсекторске сарадње и даље постоје многе области у 
којима треба радити на повезивању како би се задовољио принцип интегралне социјалне 
заштите

ЗАКЉУЧАК




